证券代码: 300132

证券简称: 青松股份

公告编号:2021-065

福建青松股份有限公司 关于全资子公司参与投资的产业基金的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

福建青松股份有限公司(以下简称"公司")于 2021年5月28日召开第四届董事会第十次会议,审议通过了《关于全资子公司参与投资产业基金的议案》,同意全资子公司广州青航投资有限公司(以下简称"广州青航")作为有限合伙人以自有资金出资1,000万元人民币投资苏州宝捷会山启创业投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"宝捷会基金")。具体内容详见公司2021年5月29日刊登于巨潮资讯网的《关于全资子公司参与投资产业基金的公告》(公告编号:2021-037)。

2021 年 6 月,宝捷会基金完成工商变更登记,并在中国证券投资基金业协会完成了备案手续,取得《私募投资基金备案证明》。具体内容详见公司 2021 年 6 月 16 日刊登于巨潮资讯网的《关于全资子公司参与投资产业基金的进展公告》(公告编号: 2021-039)。

近期,宝捷会基金对于募集规模、有限合伙人及部分协议条款进行了变更及修改,宝捷会基金认缴出资额由人民币 18,181.8182 万元增加至人民币 24,813.6364 万元。广州青航本次未新增出资,认缴出资金额为人民币1,000 万元,变更前占宝捷会基金认缴出资比例 5.50%,变更后占宝捷会基金认缴出资比例 4.03%。各合伙人已重新签订了《苏州宝捷会山启创业投资合伙企业(有限合伙)合伙协议》,并完成了工商变更登记手续,取得了苏州工业园区市场监督管理局颁发的营业执照,具体内容详见公司2021年10月18日刊登于巨潮资讯网的《关于全资子公司参与投资产业基金相关事项变更的公告》(公告编号:2021-062号)。

2021年10月22日,公司收到合伙企业管理人通知,宝捷会基金已完成中国证券投资基金业协会重大事项变更备案手续,具体信息如下:



基金名称: 苏州宝捷会山启创业投资合伙企业(有限合伙)

备案编号: SQJ237

管理人名称: 苏州宝捷会股权投资管理中心(有限合伙)

托管人名称: 上海浦东发展银行股份有限公司

成立时间: 2021年6月8日

备案时间: 2021年6月11日

基金信息最后更新时间: 2021年10月22日

特此公告。

福建青松股份有限公司 董事会 二〇二一年十月二十五日